



Gorzów Wlkp. dn. 16.03.2016r.

WAD-IV.271.8.2016.AJD

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: postępowania w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Utrzymanie czystości oraz utrzymanie i konserwacja zieleni miejskiej w obszarze centrum Miasta Gorzowa Wlkp.”- WAD-VI.271.8.2016.AJD

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy oraz art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w związku z otrzymaną prośbą o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Zamawiający w rozdziale 4. Przedmiot zamówienia SIWZ pkt. 4. 2. Warunki realizacji zamówienia - Utrzymanie czystości jezdni napisał: „Wykonawca jest zobowiązany do bieżącego utrzymania czystości i drożności kratek wpustów sieci deszczowej dla umożliwienia swobodnego spływu wód opadowych z nawierzchni jezdni. Szczegółowy sposób realizacji usługi przedstawiony został w projekcie umowy wraz z załącznikami.” Tymczasem Załącznik nr 3 „UTRZYMANIE CZYSTOŚCI I PORZĄDKU NA JEZDNIACH W REJONIE ŚRÓDMIEŚCIANA TERENIE MIASTA GORZOWA WLKP.” nie zawiera zapisów odnośnie bieżącego utrzymania czystości i drożności kratek wpustów. Proszę o sprecyzowanie zakresu realizacji powyższego elementu zamówienia

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że bieżące utrzymanie czystości i drożności kratek wpustów sieci deszczowej polega na bieżącym usuwaniu przez Wykonawcę wszelkich odpadów i zanieczyszczeń z powierzchni kratki lub wpustu mogących utrudnić naturalny odpływ wody deszczowej. W zakres usługi nie wchodzi otwieranie lub podnoszenie wjazdu w celu oczyszczania wnętrza kanału .

Pytanie nr 2:

W związku z faktem, że usługa utrzymania czystości jezdni dotyczy wyłącznie okresu letniego, proszę o sprecyzowanie, czy obejmuje ona również pozimowe sprzątanie jezdni

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, że usługa utrzymania czystości jezdni nie obejmuje usuwania środków uszorstniających użytych do likwidacji śliskości w okresie zimowym.

Pytanie nr 3:

Proszę o wyjaśnienie, czy obowiązki Wykonawcy w części dotyczącej utrzymania czystości i porządku na chodnikach, alejkach, placach oraz schodach terenowych obejmują tylko bieżące utrzymanie czystości, czy też sprzątnięcie w trakcie i po imprezach okolicznościowych tj. Dni Gorzowa czy Nowy Rok.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia iż zgodnie z Załącznikiem 1 „CAŁOROCZNE UTRZYMANIE CZYSTOŚCI I PORZĄDKU NA CHODNIKACH, ALEJKACH, PLACACH, PRZEJŚCIU PODZIEMNYM, SCHODACH TERENOWYCH ORAZ BULWARZE ZACHODNIM W REJONIE ŚRÓDMIEŚCIA NA TERENIE MIASTA GORZOWA WLKP.” ust. 7 pkt. 4 Wykonawca zobowiązany jest do „wykonania prac porządkowych (usunięcie odpadów, zamiecenie itp.) na przekazanych do utrzymania placach i chodnikach, w przypadku organizacji przez Zamawiającego lub przy jego współudziale, uroczystości, imprez, kiermaszów, zawodów itp.– po ich zakończeniu, w uzgodnionym wcześniej z Zamawiającym terminie i zakresie”.

Z poważaniem

WZ. PREZYDENTA MIASTA

Jacek S. G. Kwiecień
Zastępca Prezydenta Miasta

DYREKTOR
Wydziału Administracyjnego

Bogumiła Popkowska

SEKRETARZ MIASTA

Agnieszka Stanisławska